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1. Sea f, : R — R la aplicacién = +— z/n. Estudiar si la sucesién {f, : n € N}
converge en las topologias de la convergencia puntual, de la convergencia uniforme
en los compactos, y en la uniforme.

2. (del examen de I1-06) Designamos por C'(X) el espacio de las funciones reales con-
tinuas definidas en un espacio topolégico X y por C,(X) el mismo espacio dotado
de la topologia de la convergencia puntual. Sea Y un subespacio de X, y sea
r: C(X) — C(Y) la funcién "restriccion”, ie. si f € C(X), r(f) = f|Y. Dar
condiciones suficientes en X é en Y de forma que :

e La funcién r sea sobre.
e La funcién r sea inyectiva.
o Esr:CyX)— C,(Y) una funcién continua, sin condiciones adicionales en

X béenY?

3. Sea C(R,Q) el espacio de aplicaciones continuas de R en @ (con las topologias
usuales).

a) Estudiar la clausura de C(R,Q) en RR respecto de las topologias producto,
uniforme y de las cajas.
b) Sea g € RR 1a aplicacion identidad. FEncontrar, si se puede, abiertos de la

topologia producto de RR que separen ¢ y el conjunto A de las aplicaciones
constantes de R en R.

4. Sea C'(R,R) el espacio de aplicaciones continuas de R en R (con la topologia usual).

a) Estudiar si C(R,R) es cerrado en RR respecto de las topologias producto, y
uniforme.
b) Sea f:R — R definida como f(z) =1siz <0y f(z) =0siz > 0. Estudiar

si esta aplicacién estd en la clausura de C(R, R) en RR respecto de la topologia
de la convergencia uniforme en los compactos.



D.

10.

(Del examen de Septiembre 2002)
a) Estudiar la clausura y el interior del conjunto

A:={f:R— R]| f acotada}

en ]RR con la topologia producto.

b) Estudiar la clausura y el interior del conjunto
B:={f:R— R]| f continua y acotada}
en C(R,R) con la topologia compacto-abierta.

Sea C'(I,R) el conjunto de las funciones continuas f : I = [0,1] — R dotado de la
meétrica uniforme,

p(f,g) = sup{|f(t) —g(t)|;t € I}.

Estudia si las siguientes funciones son continuas :

a) ¢: C(I,R) — R definida por f + [y f(x)dx.
b) ¢: C(I,R) — C(I,R) definida por f + [y f(t)dt

Estudiar si son compactos los siguientes subconjuntos del espacio producto I7:

o A={fel'|f(0)=0}
e B={f¢eI'|f continuay f(0) =0}

Un k-espacio es un espacio topologico (X, 7) que verifica la equivalencia:
C' C X es cerrado en 7 si y sélo si CNK es cerrado en 71, VK C X compacto en 7.

a) Probar que todo espacio métrico y todo espacio localmente compacto es un
k-espacio.

b) Sea (X, 7) un k-espacio y sea Y espacio topolégico cualquiera. Siuna aplicacion
f X — Yestal que fix es continua para cualquier conjunto compacto K C X,
probar que f es continua.

¢) Sea X un k-espacio e (Y, d) un espacio métrico. Probar que C(X,Y’) es cerrado
en el espacio YX dotado de la topologia de la convergencia uniforme en los
compactos.

Sea X un espacio localmente compacto, Y espacio topolégico cualquiera 'y Ce,(X,Y)
el espacio de las funciones continuas dotado de la topologia compacto-abierta. Pro-
bar que la evaluacién e : C(X,Y) x X — Y definida por (f,z) — f(x) es continua
(el primer espacio tiene la topologia producto).

Sea wR el subespacio de R* (producto numerable de copias de R) formado por
las sucesiones eventualmente nulas. Probar que wR no es completo en la métrica
uniforme. Hallar la clausura de wR en R".



